

ПРОТОКОЛ № 3

третього пленарного засідання I сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання

12.12.2015

12.00

Зала засідань

Третє пленарне засідання I сесії районної в місті ради VII скликання продовжила вести член тимчасової президії, яка головувала за чергою згідно регламенту роботи сесії районної в місті ради **Ніколайчук Наталя Валеріївна**.

На третьому пленарному засіданні I сесії районної в місті ради VII скликання зареєстровано 22 депутата, 14 депутатів відсутніх.

Одногосно затверджено питання щодо продовження роботи третього пленарного засідання I сесії районної в місті ради VII скликання.

У роботі сесії взяли участь: депутати районної в місті ради VI скликання, члени виконавчого комітету, керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради, головні спеціалісти за напрямками діяльності, керівники підприємств, установ, організацій району, представники: засобів масової інформації, органів самоорганізації населення, територіальної громади району, тощо.

Ніколайчук Т.І. запропонувала продовжити розгляд питання «Про вибори голови Довгинцівської районної в місті ради».

Депутат районної в місті ради запропонував на посаду голови районної в місті ради кандидатуру депутата **Ратінова Ігоря Гарійовича**.

1. СЛУХАЛИ: Про вибори голови та заступника голови Довгинцівської районної в місті ради

Доповідала: Лебідь Т.І. - головуючий на засіданні від тимчасової президії

Депутат районної в місті ради Гижко О.О., враховуючи звернення однієї третини депутатів, яке надійшло від 11.12.2015 (додається) запропонував депутатам районної в місті ради розробити єдину позицію по кожному кандидату, яка б могла задовольнити всі політичні сили районної в місті ради і перенести пленарне засідання 15.12.2015 року.

Головуючий від тимчасової президії Ніколайчук Наталя Валеріївна оголосила перерву до 15 грудня 2015 року на 10 год. 00 хв.

Стенограма третього пленарного засідання I сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання додається

ГОЛОВУЮЧИЙ ВІД
ТИМЧАСОВОЇ ПРЕЗИДІЇ

Н.В. НІКОЛАЙЧУК